

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в незаконной добыче особо ценных водных биоресурсов**

Николаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей села Богородское, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258. 1 УК РФ (незаконная добыча особо ценных водных биологических ресурсов, совершенная группой лиц по предварительному сговору)

По версии следствия, двое мужчин в июне 2023 года на маломерном катере с использованием сети, находясь в акватории реки Амур в районе села Ухта Ульчского района Хабаровского края, добыли 2 экземпляра Калуги и 1 экземпляр Осетра амурского. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УМВД России по Хабаровскому краю мужчины были задержаны, рыба выпущена в естественную среду обитания.

По уголовному делу собраны доказательства, позволившие предъявить мужчинам обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1823739>